
No 質問 R5年度
3学期

R5年度

1学期
前回

比較

R4年度

3学期
前年

比較

1 子供は毎日学校に行くのを楽しみにしている。 80% 80% -0.8% 79% 0.5%

2 学校は学校教育目標「志高く」に向けて全体で取り組めている。 87% 86% 1.0%

3 学校は学習環境を整え、生徒に安全な学校生活が送れるよう努力している 92% 90% 2.4%

4 子供に学力を育む指導が行われている。 86% 87% -0.5% 86% 0.4%

5 子供にあいさつ、時間を守る等の基本的な生活習慣を育む指導が行われている。 95% 95% 0.0% 93% 1.7%

6 子供に相手を思いやる心や行動の仕方などが身につくよう指導が行われている。 89% 90% -0.3% 90% -0.5%

7 校舎の清掃が行き届いており学校がきれいである。 91% 90% 1.0% 92% -1.1%

8 子供が将来に向けた生き方（進路選択、職業選択等）について指導されている。 80% 76% 3.8% 81% -0.9%

9 教員や相談員、カウンセラー等に相談しやすい。 83% 79% 4.4% 82% 1.1%

10 部活動の指導は充実している。 81% 81% -0.7% 81% -0.4%

11 学校行事を通して子供の良さを認め引き出している。 90% 89% 1.7% 89% 1.3%

12 教職員や学校は保護者の声や願いを受け止めている。 91% 85% 6.5% 85% 6.1%

13 教職員は保護者の方からの電話にていねいに対応している 98% 95% 2.5%

14 各種たより等で学校の様子がよくわかる。 91% 91% 0.2% 87% 4.4%

15 学校はホームページを通じて教育活動を保護者や地域に適切に公開している 95% 92% 3.6%

16 総合的に見て鳩ヶ谷中学校に満足している。 92% 88% 3.3% 91% 0.7%

18 お子様は塾（家庭教師等を含む）に通っていますか。 58% 57% 1.3% 65% -6.8%

19 平日の家庭学習の時間のしている日の平均は何分程度ですか。（単位：分） 90 76 14.4

20 休日の家庭学習のしている日の平均は何分程度ですか。（単位：分） 91 86 5.0

21 お子様は習い事（クラブチーム、ダンス等）に通っていますか。（塾等は除く） 33% 33% -0.4% 27% 6.0%

22 お子様が携帯、スマートフォン、タブレット等を使用する上でのご家庭での約束はありますか。 86% 90% -4.1% 95% -8.9%

23 お子様が自転車に乗る際に、学校生活以外でもヘルメットを着用させるようにしていますか。 37% 40% -3.2% 34% 3.1%

①＋②の割合

令和５年度　学校評価　保護者向けアンケート（３学期）
 （回答数…１年101、２年147、３年96、６組17 計361 回答率72％）

①当てはまる ②どちらかといえば当てはまる ③どちらかといえば当てはまらない ④当てはまらない


